

**ДОГОВІР № \_\_\_\_\_**  
**про міжбюджетний трансферт на 2025 рік**

м. Тернопіль \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ 2025 р.

Тернопільська міська рада в особі міського голови Надала Сергія Віталійовича, який діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з однієї сторони та Великоберезовицька селищна рада в особі селищного голови Галайка Андрія Васильовича, який діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з другої сторони (надалі спільно іменовано – Сторони), відповідно до статей 93, 101 Бюджетного кодексу України, уклали цей Договір про наступне:

**I. Предмет Договору**

1.1. Великоберезовицька селищна рада передбачає в селищному бюджеті на 2025 рік передачу коштів у вигляді міжбюджетного трансферту бюджету Тернопільської міської територіальної громади за отримання дітьми, які зареєстровані у Великоберезовицькій територіальній громаді, освітніх послуг в Тернопільських закладах дошкільної освіти Тернопільської міської ради та сплату за харчування дітей.

Вартість за харчування дітей встановлюється з 01 січня 2025 у таких обсягах:

Категорії дітей	Вартість за харчування дітей в ЗДО ТМР встановлена рішенням ТМР в день	Встановлена вартість за харчування дітей в ЗДО ТМР для оплати Великоберезовицькою ТГ в день	Батьківська плата для дітей Великоберезовицької ТГ в день
I молодша та молодша	50,00 грн.	Від встановленої вартості, тобто 50,00 грн. оплачує ТГ 60 %, а саме: 30,00 грн.	20,00 грн. (40%)
Середня та старша група	65,00 грн.	Від встановленої вартості, тобто 65,00 грн. оплачує ТГ 60 %, а саме: 39,00 грн.	26,00 грн. (40%)
Багатодітні сім'ї I молодша	50,00 грн.- 50% = 25,00 грн.	Від встановленої вартості, тобто 50,00 грн. оплачує ТГ 80 %, а саме: 40,00 грн.	10,00 грн. (20 %)
Багатодітні сім'ї середня та старша група	65,00 грн.-50% =32,50 грн.	Від встановленої вартості, тобто 65,00 грн. оплачує ТГ 80%, а саме: 52,00 грн.	13,00 грн. (20%)

1.2. У випадку, якщо один з батьків зареєстрований у Тернопільській міській територіальній громаді, сума оплати за надані освітні послуги та харчування для дітей, які відвідують заклади дошкільної освіти Тернопільської міської ради, становить 50 відсотків від встановленої вартості харчування зазначеної в пункті 1.1 та 1.4 даного Договору та оплачується з бюджету Великоберезовицької територіальної громади.

1.3. Для зарахування дітей у 2025 році до Тернопільських закладів дошкільної освіти Тернопільської міської ради на умовах оплати за надані послуги Великоберезовицькою селищною радою відповідно до договору про міжбюджетний трансферт на 2025 рік,



батьки дитини або уповноважена особа подає до закладу дошкільної освіти Тернопільської міської ради довідку від відділу освіти Великоберезовицької селищної ради про зобов'язання оплатити Великоберезовицькою селищною радою надані послуги в Тернопільських закладах дошкільної освіти Тернопільської міської ради відповідно до договору про міжбюджетний трансферт на 2025 рік за зазначену дитину.

1.4. У літній оздоровчий період (з 01 червня по 31 серпня) батьківська плата збільшується на 10 відсотків.

У літній оздоровчий період вартість за харчування дітей в закладах дошкільної освіти та дошкільних підрозділах закладів загальної середньої освіти ТМР на одну дитину встановлюється у таких обсягах:

Категорії дітей	Вартість за харчування дітей в ЗДО ТМР встановлена рішенням ТМР в день	Встановлена вартість за харчування дітей в ЗДО ТМР для оплати Великоберезовицькою ТГ в день	Батьківська плата для дітей Великоберезовицькою ТГ в день
I молодша та молодша	55,00 грн.	Від встановленої вартості, тобто 55,00 грн. оплачує ТГ 60 %, а саме: 33,00 грн.	22,00 грн. (40 %)
Середня та старша група	71,50 грн.	Від встановленої вартості, тобто 71,50 грн. оплачує ТГ 60 %, а саме: 42,90 грн.	28,60 грн. (40 %)
Багатодітні сім'ї I молодша	55,00 грн.- 50% = 27,50 грн.	Від встановленої вартості, тобто 55,00 грн. оплачує ТГ 80 %, а саме: 44,00 грн.	11,00 грн. (20 %)
Багатодітні сім'ї середня та старша група	71,50 грн.-50% =35,75 грн.	Від встановленої вартості, тобто 71,50 грн. оплачує ТГ 80%, а саме: 57,20 грн.	14,30 грн. (20 %)

Оплату за звільнені від плати за харчування пільгові категорії дітей, визначені п.4 рішення виконавчого комітету Тернопільської міської ради від 26.12.2024 року №1979 «Про встановлення вартості харчування та порядок нарахування батьківської плати в закладах (групах) дошкільної освіти Тернопільської міської ради», які зареєстровані у Великоберезовицькій територіальній громаді здійснюється з бюджету Тернопільської міської територіальної громади. Відповідно за харчування пільгових категорій дітей, які відвідують заклади дошкільної освіти Великоберезовицької територіальної громади та є зареєстрованими в Тернопільській міській територіальній громаді оплата здійснюється з бюджету Великоберезовицької територіальної громади.

## II. Права та обов'язки Сторін

2.1 Тернопільська міська рада зобов'язується надавати дітям, які зареєстровані у Великоберезовицькій територіальній громаді, освітні послуги в Тернопільських закладах дошкільної освіти Тернопільської міської ради, при умові передачі Великоберезовицькою селищною радою міжбюджетного трансферту бюджету Тернопільської міської територіальної громади.



2.2 Великоберезовицька селищна рада зобов'язується забезпечити оплату отриманих послуг шляхом здійснення міжбюджетного трансферту.

### **III. Порядок передачі видатків**

3.1 Передача видатків здійснюється відповідно до статей 93, 101, Бюджетного кодексу України шляхом затвердження Великоберезовицькою селищною радою на 2025 рік міжбюджетного трансферту бюджету Тернопільської міської територіальної громади в сумі 2 000 000,00 грн. (Два мільйони грн. 00 коп.)

3.2 Обсяг видатків бюджету Великоберезовицької селищної ради для розрахунку субвенції визначається виходячи з фінансового нормативу на одну дитину, затвердженого Тернопільською міською радою, та різниці між кількістю днів перебування у Тернопільських закладах дошкільної освіти Тернопільської міської ради дітей, які зареєстровані у Великоберезовицькій територіальній громаді, та кількістю днів перебування дітей – жителів

Тернопільської міської територіальної громади у закладах дошкільної освіти Великоберезовицької селищної ради.

### **IV. Порядок перерахування і використання отриманих коштів**

4.1 Перерахування коштів здійснюється щомісячно лише за дні відвідування дитиною закладу дошкільної освіти на підставі рахунку на сплату, який готується до 10 числа наступного місяця та направляється Великоберезовицькій селищній раді.

4.2 Кошти перераховуються щомісячно не пізніше 15 числа наступного місяця (крім грудня) відповідно до розпису загального фонду бюджету на рахунок загального фонду бюджету Тернопільської міської територіальної громади.

Взаєморозрахунки між бюджетом Тернопільської міської територіальної громади та бюджетом Великоберезовицької селищної ради за грудень поточного року, що впливають з умов, визначених абзацом першим цього підпункту, здійснюються не пізніше 10 грудня 2025 року.

4.3 Кошти міжбюджетного трансферту спрямовуються головному розпоряднику коштів на фінансування Тернопільських закладах дошкільної освіти Тернопільської міської ради за надані освітні послуги дітям, які зареєстровані у Великоберезовицькій територіальній громаді, згідно поданих цими закладами розрахунків.

4.4 Нарахування коштів за надані освітні послуги здійснюється лише за дні відвідування дитиною закладу дошкільної освіти. Кошти не нараховуються, якщо дитина не відвідувала заклад дошкільної освіти з поважних причин.

### **V. Інші умови**

5.1 За невиконання або неналежне виконання умов Договору Сторони несуть відповідальність, передбачену чинним законодавством.

5.2 Внесення змін до Договору може здійснюватись лише за письмовою згодою обох Сторін.

5.3 Одностороння відмова від Договору не допускається, за винятком випадків, коли одна із Сторін порушує умови Договору і взяті за ним зобов'язання.

5.4 Усі спори та розбіжності, що можуть виникнути при виконанні Договору, підлягають вирішенню шляхом проведення переговорів між Сторонами.

5.5 У випадку неможливості вирішення спорів шляхом переговорів, вони підлягають розгляду і вирішенню в судовому порядку.



5.6 Даний Договір укладено у двох примірниках, кожен з яких має однакову юридичну силу. Один примірник договору зберігається у Великоберезовицькій селищній раді, другий – у Тернопільській міській раді.

5.7 Даний Договір вступає в силу з дня його підписання обома Сторонами та діє до 31 грудня 2025 року.

5.8 Сторони домовилися, що відповідно до пункту 3 ст. 631 Цивільного кодексу України умови даного Договору поширюються на правовідносини, які виникли між ними до його підписання з 01 січня 2025 року.

### Юридичні адреси та реквізити Сторін:

#### Тернопільська міська рада

вул. Листопадова, 5  
м.Тернопіль,  
46000  
код ЄДРПОУ 34334305  
р/р \_\_\_\_\_

#### Великоберезовицька селищна рада

вул. Степана Бандери, 26  
с. Велика Березовиця,  
Тернопільський р-н,  
Тернопільська обл..  
47724  
код ЄДРПОУ 04393462  
р/р \_\_\_\_\_

Міський голова

Сергій НАДАТ

Селищний голова

Андрій ГАЛАЙКО

